

**AMENDMENT TO RULES COMMITTEE PRINT 118-**

**36**

**OFFERED BY MS. TENNEY OF NEW YORK**

Page 244, insert after line 21 the following (and conform the table of contents accordingly):

1 **SEC. 5\_\_\_ . CORRECTION OF CERTAIN CITATIONS IN TITLE**  
2 **18, UNITED STATES CODE, RELATING TO SEX-**  
3 **UAL OFFENSES.**

4 Part I of title 18, United States Code, is amended—

5 (1) in section 2241(c)—

6 (A) in the second sentence, by inserting  
7 “or an offense under the Uniform Code of Military  
8 Justice” after “State offense”; and

9 (B) by striking “either such provision” and  
10 inserting “any such provision”;

11 (2) in section 2251(e), by striking “section 920  
12 of title 10 (article 120 of the Uniform Code of Military  
13 Justice), or under” each place it appears and  
14 inserting “the Uniform Code of Military Justice or”;

15 (3) in section 2252(b)—

16 (A) in paragraph (1), by striking “section  
17 920 of title 10 (article 120 of the Uniform Code

1 of Military Justice), or under” and inserting  
2 “the Uniform Code of Military Justice or”;

3 (B) in paragraph (2), by striking “section  
4 920 of title 10 (article 120 of the Uniform Code  
5 of Military Justice), or under” and inserting  
6 “the Uniform Code of Military Justice or”;

7 (4) in section 2252A(b)—

8 (A) in paragraph (1), by striking “section  
9 920 of title 10 (article 120 of the Uniform Code  
10 of Military Justice), or under” and inserting  
11 “the Uniform Code of Military Justice or”;

12 (B) in paragraph (2), by striking “section  
13 920 of title 10 (article 120 of the Uniform Code  
14 of Military Justice), or under” and inserting  
15 “the Uniform Code of Military Justice or”;

16 (5) in section 2426(b)(1)(B), by inserting “or  
17 the Uniform Code of Military Justice” after “State  
18 law”; and

19 (6) in section 3559(e)(2)—

20 (A) in subparagraph (B)—

21 (i) by striking “State sex offense” and  
22 inserting “State or Military sex offense”;  
23 and

24 (ii) by inserting “or the Uniform Code  
25 of Military Justice” after “State law”; and

- 1 (B) in subparagraph (C), by inserting “or
- 2 Military” after “State”.

